



www.pravda-kmv.ru

ПЯТИГОРСКАЯ ПРАВДА

ВТОРНИК, 29 НОЯБРЯ 2016 г.

№ 214 [8701]

ЦЕНА СВОБОДНАЯ



«ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ»

Позвоните главе города Пятигорска **Льву ТРАВНЕВУ** в «Пятигорскую ПРАВДУ»

1 декабря с 16.00 до 17.00 по тел. (8-8793) 33-73-97.



Свои вопросы главе города вы можете присылать уже сейчас на наш электронный адрес pravda@kmv.ru

16+

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

ОСНОВАНА В 1937 г.

ВОЗРОЖДЕНА В 1995 г.



НА ПОЛЬЗУ ВСЕМ:

Как из рога изобилия

[стр. 2]



КОМИССИЯ:

Выведи доход из тени

[стр. 2]



ДОБРАЯ ТРАДИЦИЯ:

Когда в семье счастье и любовь...

[стр. 4]



СПОРТ:

Приплыть первой!

[стр. 4]

Редакционная колонка

Информацию под защиту

■ Так совпало, что в конце ноября граждане практически всех стран отмечают сразу две даты, связанные с информацией, — Всемирный день информации и Международный день защиты информации. Первый прошел в минувшую субботу, второй состоится завтра.

Информация в широком смысле — сведения, передаваемые одними людьми другим устным, письменным или каким-либо другим способом (например, с помощью условных сигналов, с использованием технических средств), а также сам процесс передачи или получения этих данных. Информация всегда играла в жизни человечества очень важную роль. А с середины 20 века в результате социального прогресса и бурного развития науки и техники ее значение неизмеримо возросло. В настоящее время мировой тенденцией стала модернизация телевидения с помощью перехода на цифровые технологии, развитие высокоскоростного Интернета и мобильной связи. Этой тенденции придерживается и Россия. В 2008 году была принята стратегия развития информационного общества до 2015 года, которая определила цели и направления деятельности органов государственной власти в области развития информационного общества. Одним из важнейших стало развитие Интернет-технологий во многих отраслях жизнедеятельности человека и общества в целом.

Всемирный день информации проводится ежегодно с 1994 года по инициативе Международной академии информатизации (МАИ), имеющей генеральный консультативный статус в Экономическом и Социальном советах ООН, и Всемирного информатологического парламента (ВИП). В этот день в 1992 году состоялся первый Международный форум информатизации. Сегодня Всемирный день информации отмечается во многих странах мира. Информация — чуть ли не главная ценность в современном обществе. Все знают знаменитую фразу: «Кто владеет информацией, тот владеет миром». Причем ее количество с каждым днем растет. Цифровое будущее, о котором раньше и подумать не могли (ПК, мобильник, Интернет, планшет...), становится привычным цифровым настоящим. А потому такими актуальными становятся вопросы защиты сведений — и речь не только о каких-то секретных, но и о частных.

Но на самом деле мировое сообщество задумалось о них намного раньше.

В 1988 году американская Ассоциация компьютерного оборудования объявила 30 ноября Международным днем защиты информации. Целью его является напоминание пользователям о необходимости защиты их компьютеров и всей хранимой в них информации. Провозглашая день, Ассоциация кроме того намеревалась обратить внимание производителей и пользователей оборудования и программных средств на проблемы безопасности. 1988 год не случайно стал родоначальником праздника, именно тогда была зафиксирована первая массовая эпидемия «червя», получившего название по имени своего создателя, Морриса. Так, специалисты задумались о необходимости комплексного подхода к обеспечению информационной безопасности. Этой тенденции они придерживаются и сегодня. ■

Объективно

Бюджет соблюдает устойчивый баланс



На очередном заседании краевой Думы принят бюджет Ставропольского края на 2017 год и плановый период 2018—2019 годов. В заседании участвовал губернатор Владимир Владимиров, депутаты от Ставрополя в Госдуме РФ.

ПРОЕКТ закона представила заместитель председателя регионального правительства, министр финансов Лариса Калинченко. Она отметила основные характеристики главного финансового документа края. Одна из особенностей — нацеленность на сокращение в трехлетней перспективе бюджетного дефицита и госдолга региона.

Как прозвучало, прогноз социально-экономического развития предполагает ежегодный рост собственных доходов края в ближайшие три года на уровне 5%.

С другой стороны, ряд решений, принятых на федеральном уровне, существенно снизит поступления в региональную казну. Только изменение системы распределения акцизов на ГСМ и алкогольную продукцию, некоторые другие коррективы в целом уменьшат в 2017 году поступления в краевую бюджет более чем на 3,5 миллиарда рублей.

Таким образом, в 2017 году объем доходов краевого бюджета планируется в сумме 79 миллиардов рублей, расходов — 82,5 миллиарда рублей. Дефицит — 3,5 миллиарда рублей.

При этом 66% расходов бюджета будут направлены на образование, здравоохранение и социальную защиту населения.

В частности, в бюджете на 2017 год предусмотрено выделение дополнительно 300 миллионов рублей на замену окон и ремонт кровли в образовательных учреждениях.

Министр финансов края напомнила, что 2017 год объявлен на Ставрополье Годом местных инициатив. Это нашло отражение и в бюджете: 200 миллионов рублей будут направлены муниципальным образованиям на реализацию проектов, поддержанных жителями поселений края.

Более 300 миллионов рублей дополнительно планируется направить на поддержку импортозамещения в сельском хозяйстве — овецодства и животноводства.

— Рассматриваемый документ является компромиссом между обеспечением социального развития, устойчивости экономики и сбалансированностью бюджета, — подытожила выступление Лариса Калинченко.

В обсуждении законопроекта принял участие Владимир Владимиров. Он подчеркнул, что общей задачей для исполнительной и законодательной властей региона является не только формирование расходов краевой казны, но и привлечение в нее дополнительных доходов поступлений.

— У нас могут быть разные взгляды, разная партийная принадлежность, но все мы живем в одном крае. И мы должны не только тратить деньги, но и приносить их сюда. Сейчас идет работа над проектом российского бюджета, обсуждаются федеральные законодательные механизмы. Призываю вас встать рядом со мной, чтобы отстаивать на этом уровне интересы Ставрополя. И точно так же я встану рядом с вами, чтобы бороться за любые дополнительные поступления в краевую бюджет, — обратился губернатор к федеральным и краевым парламентариям.

Закон о бюджете Ставрополя был принят краевыми депутатами в двух чтениях.

Инна ВЕРЕСК.

Совещание

К похолоданию ГОТОВЫ



К концу недели в Пятигорске снова обещают похолодание — понижение температуры, осадки, а возможно, и гололед. Но для города это не станет неожиданностью. Так было доложено на очередном совещании руководителей отделов и управлений администрации столицы СКФО, важных муниципальных служб и ведомств. Провел его первый заместитель главы пятигорской мэрии Олег Бондаренко.

ОТом, что город запасается антигололедными средствами, рассказал начальник управления по делам территорий Валентин Дворников. По его словам, сейчас идет активное пополнение песко-соляной смеси, реагенты уже в достаточном количестве, вся техника в рабочем состоянии, стоит наготове. В случае если вдруг ударят морозы, городским службам будет чем посыпать скользкие дорожки. Что касается сезонной работы, то вволю на прошлой неделе осуществлялся вывоз листвы и сухих веток.

Начальник управления архитектуры, строительства и ЖКХ Евгений Пантелеев также поделился результатами работы, проделанной за последние две недели. Так, состоялось заседание по вопросам организации водоснабжения и водоотведения в случае возникновения ЧС, рейд по строительным площадкам города, решен вопрос по обеспечению уличного освещения — приняты все заявки, определено финансирование. Пока открытой остается проблема реконструкции СОШ № 3. Как утверждали специалисты, перестроить ее без потери учебных мест не получится. Олег Бондаренко поручил еще раз проработать все детали этого вопроса с проектировщиками.

Составить подробный проект другого социального объекта, а именно станции юных техников, также призвал ответственные службы первый замглавы пятигорской администрации. И здесь важно до мелочей продумать организацию доступной среды. Как идут работы, отчитался начальник управления капитального строительства Самсон Демирчян. Он доложил, что здание построено давно, то все, что там возможно сделать, — это расширить дверные проемы, чтобы инвалиды-колясочники могли беспрепятственно перемещаться по аудиториям. Но вот санузел там, увы, никак не переделатся.

— Нужен конкретный проект, который мы будем обсуждать. Обязательно надо учитывать интересы всех граждан, в том числе и маломобильных групп. Это же касается и кукольного театра, и всех других объектов, которые мы строим, — подчеркнул Олег Бондаренко.

В продолжении своего доклада Самсон Демирчян рассказал, на каком этапе находится строительство дома для переселенцев из оползневых зон — проводятся кровельные, внутренние отделочные работы, остекление 1 этажа, благоустройство территории. Работы по всем фронтам ведутся и в школе на 500 мест.

Обсуждались на совещании также вопросы имущественных отношений, нового года оформления магазинов и городских учреждений и другие.

Дарья КОРБА.
Фото Александра ПЕВНОГО.

Помощь пострадавшим от стихии

За счет внутренних возможностей краевого бюджета 30 миллионов рублей предлагается направить на пополнение резервного фонда Ставропольского края. В том числе для выполнения аварийно-восстановительных работ на объектах, пострадавших от стихии на минувшей неделе в Кочубеевском, Изобильненском, Шпаковском районах и городе Лермонтове.

Напомним, что в результате ураганного ветра наиболее сильно пострадал Кочубеевский район. Руководитель территории Алексей Клевцов сообщил, что за счет муниципальных резервов восстановительные работы частично выполнены. Поступление дополнительных средств из краевого бюджета позволит завершить их в оперативные сроки.

Губернатор края Владимир Владимиров поручил правительству края проработать вопрос о мерах стабилизации водоснабжения краевого центра на случай повторения ЧС.

Пьянство за рулем недопустимо

На еженедельном рабочем совещании в правительстве края под председательством губернатора Владимира Владимирова рассмотрен вопрос обеспечения безопасности на автомобильных дорогах Ставрополья.

Поводом к обсуждению послужило резонансное ДТП на автодороге «Кавказ» в Чеченской республике, унесшее жизни 8 человек. По

РЕПОРТЕР ДИКТУЕТ В НОМЕР

предварительным данным, водитель, ставший виновником аварии, был в состоянии опьянения.

Глава края поручил членам правительства совместно с правоохранительными органами проанализировать комплекс мер, предпринимаемых для борьбы с вождением в нетрезвом виде на территории Ставрополья.

— Борьбу с пьянством за рулем необходимо ужесточать. Слишком высока цена последствий таких нарушений, — подчеркнул Владимир Владимиров.

Фонд вырос в рейтинге

Ставропольский краевой фонд микрофинансирования субъектов малого и среднего предпринимательства повысил свой рейтинг кредитоспособности. По словам заместителя председателя Правительства СК — министра экономического развития Андрея Мурги, фонду микрофинансирования рейтинг повышен до максимального «А++», что означает «класс микрофинансовых организаций с максимальной высокой степенью платежеспособности». Повышение рейтинга, обусловлено, в частности, увеличением объема кредитования субъектов малого и среднего бизнеса на Ставрополье и сохранением низкого уровня просроченной задолженности по микрокредитам.

Соб. инф.

Мамин день

Нет профессии сложнее

И профессия эта — мама! Ведь ей не учатся в университетах, не получают дипломов, мамам не выдают зарплату, они не ходят в отпуск, да и график «работы» у них уж точно не нормированный! Пожалуй, сложная она вдвойне у родителей особенных детей — с ограниченными возможностями здоровья. Но несмотря на то, что, статус этот — мама — делает женщину счастливой, дает ощущение полноценности и состоятельности. В минувшее воскресенье, последнее в ноябре, мамы всего мира отметили свой «профессиональный» праздник. И не обошли его стороной, конечно, и в пятигорском социально-реабилитационном центре «Живая нить». Там по традиции подготовили яркий концерт и большую образовательно-развлекательную программу.



— Вы — самое дорогое, что есть в жизни наших малышей, — обратилась к виновницам торжества директор центра «Живая нить» Наталья Луканкина. — Огромное вам спасибо и низкий поклон за каждодневный труд, безграничную любовь и заботу, которую вы даете своим детям. С праздником вас и всех благ!

Руководительница «Живой нити» рассказала, что сегодня воспитанниками центра являются около 300 ребят. Занятия с ними проводятся по самым разным направлениям, специалисты все время стараются придумать что-то новое, чем-то заинтересовать детей. Важно, что пребывание в центре абсолютно бесплатно для маленьких пятигорчан.

Концерт предварили небольшие видеоролики — один о красочной жизни подопечных «Живой нити», второй — о предназначении матери, о ее роли в жизни каждого человека. Само же представление открыл хор — новый кружок центра. Он был создан совсем недавно, и выступление на празднике, посвященном Дню матери, было дебютным. Руководителем хора является довольно известная в городе певица Вера Фишер. Юные вокалисты исполнили песню «Профессия — мама». Премьера вызвала восторг у зрителей и, конечно, бурю аплодисментов.

(Окончание на 2-й стр.)

На пользу всем | Как из рога изобилия

В прошедшую субботу Пятигорск вновь радушно приветствовал всех в микрорайоне Белая Ромашка на традиционной ярмарке. Фермерские и личные хозяйства, индивидуальные предприниматели, а также оптовые организации со всех городов и сел Ставропольского края представили в столице округа свои товары по ценам производителя. 130 участников привезли продукцию на общую сумму более 2,5 млн рублей.



Последняя осенняя ярмарка стала своего рода прологом для декабрьских праздничных и предновогодних. Было видно, что наступление главного торжества уже восвоя чувствуется как продавцами, так и покупателями. Золотые россыпи мандаринов, терпкой хурмы или шоколадного королька, задронные ананасы, тугие узелки гранат — все эти зимние фрукты сразу располагали на позитивный лад.

Ярмарка на Белой Ромашке для горожан всегда радостное событие и уже давно стала сродни народному гулянию: здесь можно встретить старых знакомых, перекинуться парой слов с продавцом, обсудить товар с другими покупателями. Недаром сюда ходят целыми семьями.

Выгодно и дешевле покупать, удобно доставлять (ведь рядом весь транспорт, а жителям близлежащих домов производители иной раз и привезут бесплатно, по-свойски, ведь многие клиенты уже идут к «своему» продавцу.)

Жительница улицы Зорге Татьяна Васильевна за покупками приходит регулярно. Пенсионерка рассказала, что, несмотря на кризис, побаловала себя селедкой (по 190), свежей докторской колбаской (200 руб.) и, конечно, овощами.

— Люблю тыкву, мастерию различные каши и запеканки из нее. Сегодня мякоть по 12 рублей. — поделилась ассортиментом покупок пятигорчанка. — Это недорого! Плюс взяла большой кочан капусты по 10, наваху вечером. Лично для меня и моих знакомых ярмарка — удобна и привлекательна.

Галина Ивановна Мазанок отоварилась в этот раз мандаринами (по 60 руб. за кг) и грудкой.

— Картошку купила в прошлый раз, запаслась, — пошутила женщина. — Сейчас взяла цитрусовых, и я уже присматриваю ассортимент на новогодний стол. Хочу еще взять кур по 113 руб. за килограмм на запас, у георгиевских «медовиков» кремное разнотравье по 200. Будем с дочкой чай пить. По традиции богатый выбор молочки выставили любившиеся ООО «Агрофирма «Село Ворошилова», ООО ПК «Провинция», ОАО «Вита» (Железноводск).

Как рассказала реализатор из Железноводска Елена, пятигорские ярмарки — это синоним хорошей выручки, объема продаж.

— Посещаем каждое мероприятие, люди любят нашу продукцию, отлично идет молоко, ряженка, творожные десерты, — отметила продавщица.

Покупатели нахваливали александровское растительное и сливочное масло, охотно раскупали картошку из Предгорного района. В едином мнении сошлись продавцы и клиенты, что подобные ярмарки городу очень нужны, так как все здесь можно купить по разумной цене.

Василий РУДАКОВ.
Фото Александра ПЕВНОГО.

Нет профессии сложнее



Дальше были песни, басни, театральные инсценировки. И восхищенные овации срывал каждый номер.

— Мы всегда рады сюда приходите! Ваши детки просто чудесные. И они такие благодаря вашей любви и заботе, а также работе этого замечательного центра. Мы глубоко признательны и вам, уважаемые мамочки, и сотрудникам «Живой нити». Ваш труд неоценим, — сказала председатель Совета женщин Пятигорска, депутат городской Думы Наталья Абалдуева. Она вместе со своей заместительницей, генеральным директором санатория «Пятигорский нарсан», также депутатом Думы парламента столицы СКФО Татьяной Чумаковой были почетными гостями праздника. Как всегда пришли они не с пустыми руками. В подарок — огромный торт, сладости, детям — раскраски, книжки и другие приятные сюрпризы, чтобы было чем заняться, пока мамы смотрят концерт.

По его завершению для воспитанников «Живой нити» провели кулинарный мастер-класс. Секретами приготовления вкусной пиццы с малышами делились лучшие повара ведущих ресторанов города.

Дарья КОРБА.
Фото Александра ПЕВНОГО.

И родители сдают ЕГЭ

Факт | Единый государственный экзамен — сложное испытание для современных выпускников школ. Порой родители имеют смутное представление об объеме информации, которую спрашивают с их детей.

Мероприятие, состоявшееся в стенах МБОУ СОШ № 12, собрало более 150-ти неравнодушных родителей, чья чада в данный момент готовятся к сдаче Единого экзамена. Проводили ЕГЭ для взрослых по тем же строгим правилам, что и для школьников. Каждый родитель прошел регистрацию и проверку паспорта, инструктаж по правилам заполнения бланков, а также был проверен металлоискателем. Всем участникам следовало отказаться от шпаргалок, мобильных средств связи, от любой надежды на подсказку. Родитель оставался наедине с заданием и ручкой в кабинете, оборудованном камерами, под строгим надзором наблюдателей. Экзамен проводили по двум основным предметам: математика и русский язык.

Многие из присутствующих заметно волновались: «Я не уверена, смогу ли решить хотя бы те задания, что есть в части «В». Моя цель — понять, что чувствует ребенок, насколько это сложно морально». Конечно, психологическая составляющая играет большую роль, однако волнение родителей необходимо в данном случае умножить на три — их подобная акция ни к чему не обязывает, а ребенок, написав ЕГЭ, закладывает свое будущее.

По словам организаторов, оказание морально-психологической поддержки детям — одна из целей проведения подобного мероприятия. Очень часто родители прибега-



Тренировочный ЕГЭ для родителей впервые состоялся в Пятигорске. Мероприятие прошло на базе и по инициативе МБОУ СОШ № 12 при поддержке администрации города.

ют к превентивным мерам, угрожая ребенку: «попробуй не напиши». Это приводит, конечно, к нервным срывам и расстройству. Другая цель организации ЕГЭ для родителей — мамы и папы должны быть ознакомлены с порядком проведения Единого экзамена и в дальнейшем смогут со знанием дела подго-

товить к нему своих детей. Результаты тренировочного ЕГЭ будут подведены в течение следующей недели и доведены до каждого участника акции персонально.

Юлия ПИКАЛОВА.
Фото Александра ПЕВНОГО.

Информирует прокуратура | Привлечены к ответственности

В прокуратуре города проведена проверка исполнения требований Уголовно-исполнительного кодекса Российской Федерации при исполнении уголовных наказаний, не связанных с изоляцией осужденных от общества.

Проверкой установлено, что участковые уполномоченные полиции Отдела МВД России по городу Пятигорску ненадлежащим образом относились к исполнению должностных обязанностей, допустив нарушения требований Уголовно-исполнительного кодекса Российской Федерации, Федерального закона № 3-ФЗ от 07.02.2011 «О полиции» при осуществлении контроля за поведением осужденных к на-

казаниям, не связанным с лишением свободы, и условно осужденных, выразившихся в представлении в уголовно-исполнительную инспекцию рапортов, содержащих ложные сведения о проведении проверки условно осужденных по месту их жительства.

По фактам выявленных нарушений начальнику Отдела МВД России по г. Пятигорску внесено представление об устранении нарушений требований Уголовно-исполнительного кодекса РФ, которое рассмотрено, удовлетворено, трое виновных должностных лиц привлечены к дисциплинарной ответственности.

А. В. ФИЛИПЕНКО, помощник прокурора.



Малыши благодарят депутата

Родители воспитанников детского сада № 26 «Аленький цветочек» выражают искреннюю благодарность депутату Думы Ставропольского края, директору агрофирмы «Пятигорье» Валентину Габединовичу Аргашкову за спонсорскую поддержку и помощь в ремонте павильона для самых маленьких жителей Пятигорска — воспитанников группы «Кроха».

Его доброта и щедрость не остаются незамеченными, ведь он дарит радость и уверенность, что жизнь детей становится более яркой и содержательной. А прогулки и игры в отремонтированном павильоне способствуют физическому и эмоциональному развитию наших малышей.

Желаем Валентину Габединовичу благополучия и финансового процветания, тепла и здоровья! Спасибо за все доброе и хорошее, что он делает ради наших детей и их будущего.

С уважением и благодарностью родители воспитанников группы «Кроха» МБДОУ детского сада № 26 «Аленький цветочек».

Культура речи | Рубрику ведет Сергей ДРОКИН, главный редактор НОЧУ «Газета «Пятигорская правда»



Рубрику ведет Сергей ДРОКИН, главный редактор НОЧУ «Газета «Пятигорская правда»

Комиссия | Выведи доход из тени

В Пятигорске прошло очередное заседание межведомственной комиссии по легализации заработной платы и мобилизации доходов, зачисляемых в бюджет. Председатель комиссии заместитель главы администрации города Виктория Карпова дала разъяснения по основным направлениям работы.



— Для того, чтобы не попасть в пределы внимания нашей инстанцией, нужно вовремя и в нормах, превышающих минимальный прожиточный минимум, платить заработную плату сотрудникам — пояснила В. Карпова. — Еще одним строгим требованием является правильное составление штатного расписания и уплаты долгов во внебюджетные фонды. Основная ошибка предпринимателей — уравнивание в зарплате работников высокой и низкой квалификации. Фирмы часто применяют схемы оптимизации налогообложения для вывода части дохода в тень. По документам выявляются очевидные занижения в выплатах сотрудникам, и такие компании привлекаются к ответственности. Сегодня ни один бизнесмен, в организации которого допускались занижения, не ушел без исправления. В этом В. Карпова видит эффективность работы курируемого подразделения.

Перед тем, как передать сведения в трудовую или налоговую инспекцию, с главой фирмы должен состояться разговор. Заседания имеют больше предупредительный и консультативный характер. «Мы информируем бизнес о том, что мы можем обратить внимание на них фискальных органов. Но перед нами не стоит задача закрыть предприятие или помешать его деятельности. Наша цель — разъяснить, показать способы выхода из той или иной ситуации», — прокомментировала свою позицию В. Карпова.

На заседании межведомственной комиссии по легализации заработной платы были заслушаны сведения о нарушениях на восьми предприятиях.

Так, приглашена фирма по производству строительных материалов. В штатном расписании организации допущено большое количество работников занятых на полставки. Присутственное время директора также указано в половину рабочего дня. Один из сотрудников этой фирмы обратился в структуры социальной поддержки за выплатой государственного пособия. Комиссией высказаны замечания в занижении заработной платы и нарушении в составлении штатного расписания. По мнению экспертов, фонд заработной платы предприятия, поделенный на общее число занятых сотрудников, дает возможность выплачивать деньги, значительно превышающие средний прожиточный минимум.

На комиссии также рассматривались документы компании по жилищному строительству. Организация имеет замечания по невыплате долгов во внебюджетные фонды. Руководство оправдывается финансовой ситуацией и арестом приставами одного из счетов фирмы. Кроме того, выявлена задолженность по выплате заработной платы сотрудникам в течение двух месяцев.

Комиссия рекомендовала руководству обеих компаний поднять выплаты денежного пособия сотрудникам до уровня средних по отраслям показателей и оплатить долги. С этой целью владельцы фирм вынуждены будут направить объяснительные письма в налоговую инспекцию и в комиссию по легализации заработной платы.

Олеся ЧУМАК.
Фото Александра ПЕВНОГО.

Собрание депутатов фракции «Единая Россия» прошло в краевой Думе под председательством руководителя фракции Юрия Гонтаря. В мероприятии приняли участие депутаты Государственной Думы России, избранные от Ставропольского края, Елена Бондаренко, Ольга Тимофеева, Александр Ищенко и Михаил Кузмин.

В НАЧАЛЕ встречи секретарь Ставропольского регионального отделения партии, спикер Думы Геннадий Ягубов поздравил депутата Госдумы России Елену Бондаренко с назначением на должность заместителя руководителя Межрегионального координационного совета (МКС) партии «Единая Россия». В этом качестве она будет курировать работу региональных отделений в Ставропольском крае и в республике Калмыкия. Депутат проинформировала, что в федеральном бюджете, который уже принят в первом чтении, предусмотрены

ловодске Северо-Кавказского кадетского казачьего корпуса, решение о возведении которого было принято еще в 2012 году. Объект был исключен из федерального бюджета, несмотря на то, что край выполнил свои обязательства по софинансированию и подготовке проектно-сметной документации. В свою очередь председатель комитета по экологии и охране окружающей среды Госдумы России Ольга Тимофеева подчеркнула, что сегодня президент дал четкую установку не выделять средства на строительство новых объектов, если предыдущие еще не достроены.

Вопросы важные для Ставрополя



180 миллиардов рублей на реализацию ряда партийных проектов и программ социальной направленности, таких как «Школьный автобус», «Земский доктор» и «Скорая помощь». Заложены средства и на строительство новых школ, благоустройство дворовых территорий, на ремонт и строительство сельских домов культуры и на поддержку театров и творческих коллективов малых городов. Елена Бондаренко отметила, что нужно сделать все возможное, чтобы Ставропольский край максимально поучаствовал в этих программах.

На собрании фракции краевые и федеральные парламентарии обсудили ряд вопросов, которые требуют взаимодействия законодателей всех уровней. Юрий Гонтарь поднял вопрос о строительстве в Кис-

Также Ольга Тимофеева проинформировала, что с 1 января 2017 года должен был заработать закон о новом порядке утилизации твердых коммунальных отходов. Однако по ряду объективных причин реализация закона отложена на два года. Регионам необходимо дополнительное время, чтобы перейти на новую систему и урегулировать тарифы для населения на вывоз мусора. Парламентарий подчеркнула, что в течение ближайших двух недель регионы могут внести свои предложения по совершенствованию этого закона.

В завершении собрания Юрий Гонтарь отметил, что встречи краевых и федеральных депутатов будут проходить регулярно.

Инна ВЕРЕСК.

Почему мы так говорим?

Ты победил, Галилеянин!

Восклицание, приписываемое римскому императору (361–363) Юлиану Отступнику. Лишь христианство (которое он называл «галилейством», так как Христос считался уроженцем Галилеи) полагания государственной религии в Римской империи, он пытался восстановить языческий культ. Ряд полемических сочинений против христианства, написанных Юлианом, вызвал ненависть со стороны апологетов христианства, присвоивших ему прозвище «Отступник». Позднее историки христианства (Феодоритом, ок. 390–458 гг., и др.) была создана легенда о том, что Юлиан, смертельно раненный в сражении с персами, воскликнул: «Ты победил, Галилеянин!» В действительности же Юлиан до конца своей жизни был врагом христианства. Восклицание это стало крылатой фразой, выражающей сознание смирения перед истиной, признания себя побежденным, иногда употребляется иронически с заменой слова «галилеянин» именем того, по адресу кого оно направлено.

Надежды, которые возлагал на тов. Мартова т. Акимов, перевесили иллюзорные добрые намерения самого Мартова. «Ты победил, товарищ Акимов!» (В. И. Ленин, Шаг вперед, два шага назад).

Страха ради иудейска! Выражение из Евангелия, из рассказа об Иосифе Аримафейском, который из страха перед иудеями (по церк.-слав. «страха ради иудейска») скрывал, что он ученик Иисуса (Иоанн, 19, 38). Выражение это употребляется в значении: из страха перед властями или какой-либо силой.

— Весьма сожалею, что Николай Михайловский и вообще наши «страха ради иудейска» стесняются признать духовную связь народничества со славянофильством (М. Горький, Жизнь Клима Самгина, 2. Собр. соч., т. 20, с. 175).

Премудрый пещарь Сатирическая сказка М. Е. Салтыкова-Щедрина (1883), в которой под видом «премудрого пещаря», тихо живущего в темной ора, но пребывающего в постоянном страхе, дрожащего за свою жизнь, изображена либеральная интеллигенция. Выражение это вошло в литературную речь как характеристика буржуазных либералов, трусливых обывателей.

Передонов. Передоновщина Передонов — герой романа Федора Сологуба (псевдоним Ф. К. Тетерникова, 1863–1927) «Мелкий бес» (1907), учитель гимназии, невежественный и тупой реакционер, враг просвещения, находящий особое наслаждение в порке детей, насаждающий рабские перед начальством. Чувства его были тупы, и все, что доходило до его растлевающего сознания, превращалось в мерзость и грязь... Он жил в постоянном страхе перед воображаемыми кознями врагов. Заветной мечтой его было: получить «инспекторскую должность» и тогда «показать себя». Имя его стало нарицательным для педагогов подобного типа, процветавших в дореволюционной школе, так же как и слово «передоновщина» — синонимом мешательства с его пошлостью и грязью, мелкой злобой и угодничеством перед властью имущими.

Он тренировал молодых людей, натаскивал их к экзаменам на аттестат зрелости... Он знал любимые темы сочинений, алгебраические задачи, изблюбленные господами Передоновыми латинские тексты, он избирал своеобразную прививку против ядовитого жала окружающих Передоновых (Л. Никулин, Молодость героя).

ПОСТАНОВЛЕНИЕ администрации города Пятигорска Ставропольского края

28.11.2016 г. Пятигорск № 4684
О внесении изменений в постановление администрации города Пятигорска от 01.09.2014 года № 3152 «О формировании фонда капитального ремонта на счете регионального оператора — Некоммерческой организации Ставропольского края «Фонд капитального ремонта общего имущества многоквартирных домов»

В соответствии с Жилищным кодексом Российской Федерации, Законом Ставропольского края от 28 июня 2013 г. № 57-кз «Об организации проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Ставропольского края», постановлением Правительства Ставропольского края от 29.05.2014 г. № 225-п «О региональной программе «Капитальный ремонт общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Ставропольского края, на 2014–2043 годы», —

ПОСТАНОВЛЯЮ:
1. Внести изменения в перечень многоквартирных домов, расположенных на территории муниципального образования города-курорта Пятигорска, в отношении которых фонд капитального ремонта формируется на счете регионального оператора, утвержденный постановлением

администрации города Пятигорска от 01.09.2014 года № 3152, изложить его в редакции согласно приложению к настоящему постановлению.
2. МУ «Управление архитектуры, строительства и жилищно-коммунального хозяйства администрации города Пятигорска» направить копию настоящего постановления региональному оператору — Некоммерческой организации Ставропольского края «Фонд капитального ремонта общего имущества многоквартирных домов».
3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации города Пятигорска Ворошилова Д. Ю.
4. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

Глава города Пятигорска Л. Н. ТРАВНЕВ

Table with 3 columns: № п/п, Адрес многоквартирного дома (населенный пункт, улица, номер дома), Общая площадь многоквартирного дома (кв. м).

Table with 3 columns: № п/п, Адрес многоквартирного дома (населенный пункт, улица, номер дома), Общая площадь многоквартирного дома (кв. м).

Table with 3 columns: № п/п, Адрес многоквартирного дома (населенный пункт, улица, номер дома), Общая площадь многоквартирного дома (кв. м).

Table with 3 columns: № п/п, Адрес многоквартирного дома (населенный пункт, улица, номер дома), Общая площадь многоквартирного дома (кв. м).

Table with 3 columns: № п/п, Адрес многоквартирного дома (населенный пункт, улица, номер дома), Общая площадь многоквартирного дома (кв. м).

ПЕРЕЧЕНЬ многоквартирных домов, расположенных на территории муниципального образования города-курорта Пятигорска, в отношении которых фонд капитального ремонта формируется на счете регионального оператора

Table with 3 columns: № п/п, Адрес многоквартирного дома (населенный пункт, улица, номер дома), Общая площадь многоквартирного дома (кв. м).

ПОСТАНОВЛЕНИЕ администрации города Пятигорска Ставропольского края

28.11.2016 № 4685
Об условиях приватизации муниципального имущества, расположенного по адресу: г. Пятигорск, ул. Дзержинского, дом № 19, квартира № 2, в IV квартале 2016 года на аукционе

В целях реализации Прогнозного плана (программы) приватизации имущества, находящегося в собственности муниципального образования города-курорта Пятигорска на 2016 год, утвержденного решением Думы города Пятигорска от 24 декабря 2015 года № 56-63 РД, руководствуясь статьей 14 Федерального закона от 21 декабря 2001 года № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества», пунктом 10.6 Положения об управлении и распоряжении муниципальным имуществом, находящимся в собственности муниципального образования города-курорта Пятигорска, утвержденного решением Думы города Пятигорска от 28 июня 2007 г. № 93-16 ПД, —

ПОСТАНОВЛЯЮ:
1. Продать муниципальное имущество, подлежащее приватизации в IV квартале 2016 года, указанного в Приложении к настоящему постановлению, произвести на аук-

ционе, открытом по составу участников и по форме подачи предложений о цене.
2. Установить начальную цену подлежащего приватизации муниципального имущества равной рыночной стоимости имущества, определенной независимым оценщиком в соответствии с законодательством Российской Федерации об оценочной деятельности, согласно Приложению к настоящему постановлению.
3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы администрации города Пятигорска О. Н. Бондаренко.
4. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

Глава города Пятигорска Л. Н. ТРАВНЕВ
Приложение к постановлению администрации города Пятигорска от 28.11.2016 № 4685

Table with 6 columns: № п/п, Наименование имущества, Площадь (кв. м), Местонахождение имущества, Начальная цена (руб.), Иные, необходимые для приватизации сведения.

Заместитель главы администрации города Пятигорска, управляющий делами администрации города Пятигорска В. Г. КОСЫХ

ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА Кадастровым инженером Холщевым Артемом Александровичем.
(фамилия, имя, отчество, почтовый адрес, адрес электронной почты, контактный телефон, № квалификационного аттестата)
357500, г. Пятигорск, ул. Московская, 20, кв. 30, midwest@list.ru, 8 (8793) 33-74-82, № 26-11-205, адрес электронной почты, контактный телефон, № квалификационного аттестата)
в отношении земельного участка с кадастровым № 26.33.010206.2/16, расположенного Ставропольский край, г. Пятигорск, СТ «Калинина» (Массив № 2), вид уч. № 7, (адрес или местоположение земельного участка)
выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границ земельного участка. Заказчиком кадастровых работ является Сидоров Николай Владимирович (фамилия, инициалы физического лица или наименование юридического лица, г. Москва, ул. Покровская, дом 21, кв. 212, его почтовый адрес и контактный телефон)
Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: Ставропольский край, г. Пятигорск, ул. Университетская, 1, стрение 2.
-09. января 2017 г. в 11 часов 00 минут.
С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Ставропольский край, г. Пятигорск, ул. Университетская, 1, стрение 2.
Обоснованные возражения относительно местоположения границ, содержащихся в проекте межевого плана, и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с -09. декабря 2016 г. по -09. января 2017 г. по адресу: Ставропольский край, г. Пятигорск, ул. Университетская, 1, стрение 2.
Смешные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: 26.33.010206.177 — Ставропольский край, г. Пятигорск, СТ «Дружба» (Массив № 1), уч. № 177. (кадастровые номера, адреса или местоположение земельных участков)
При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы, подтверждающие права на соответствующий земельный участок.
№ 388 Реклама

Администрация города ПРИГЛАШАЕТ ЖИТЕЛЕЙ И ГОСТЕЙ ПЯТИГОРСКА 24 декабря на ярмарку, которая проводится в микрорайоне Белая Ромашка на ул. Орджоникидзе на пешеходной части дороги — от трамвайной остановки «Ул. Фучика» до остановки «Универсам».
Время работы ярмарки — с 8.00 до 15.00.
Желающих принять участие в ярмарке просим обращаться в администрацию Пятигорска, каб. № 416, тел. 33-59-28.
Телефон рекаамного отдела «Пятигорской правды» 33-09-13

Добрая традиция

СЕМЕЙ, которые могут служить примером счастливого супружества, в Пятигорске немало. В акции приняли участие пять мам и пап вместе с детьми рассказывали о своих корнях, традициях, передаваемых из поколения в поколение, представили фото и архивные документы, свидетельствующие о крепости уз.

Открывая встречу, идейный вдохновитель акции — директор музея Сергей Савенко — рассказал, что основная цель конкурса заключается в том, чтобы положительный опыт совместного проживания в мире и согласии послужил примером всем жителям города.

— Непросто определить степень благополучия того или иного союза, — отметил С. Савенко, — но нам важно и приятно, что участники активно готовятся к конкурсу. Сохранение памяти семей и вписание лучших в книгу — благое дело. Уверены, что такая традиция еще очень долго не покинет музей, а достойных претендентов с каждым годом будет все больше и больше.

Хорошее настроение всем собравшимся дарил творческие коллективы из различных школ города.

Музыкальной изюминкой стали номера вокальной группы «Прованс» в составе Ж. Артеменко, А. Гез, Г. Ермолаевой. Они исполнили трогательные композиции «Мама», «Родители». Также были вручены благодарственные письма членам жюри. В этом году в него вошли представители социальных ведомств, победители прошлых лет.

Самый волнительный момент — объявление лучших. В

В краеведческом музее подвели итоги акции «Внесены в Золотую книгу благополучных семей Пятигорска». Мероприятие было приурочено ко Дню матери. Эта традиция чествовать пары с детьми, отстоявшие в конкурсной борьбе право называться лучшими, берет свое начало шесть лет назад. Благополучные, счастливые, любящие союзы демонстрируют всем главный жизненный постулат: семья — величайшее благо и труд. Организаторами выступили управление образования, управление социальной защиты населения, Совет женщин, Пятигорская епархия, отдел молодежи, представители национальных общин.

Когда в семье счастье и любовь...



Семья Старших принимает поздравления.

различных номинациях таковыми стали семьи Потаповых, Кадулиных, Красноперовых, Плещевых.

На импровизированной сцене представители этих славных фамилий принимали поздравления.

От имени председателя городского Совета женщин Натальи Абалдуевой ее замести-

тель Лидия Кардаш вручила памятные подарки и сказала теплые слова в адрес виновников торжества.

Начальник управления социальной защиты населения Пятигорска Тамара Павленко поблагодарила музей за проделанную работу и поздравила всех мам с «профессиональным» праздником.

После объявили победителей семейной акции — ими стала чета Старших.

Сергей Савенко вручил им символический приз — часы, которые теперь будут отсчитывать новый этап в жизни в качестве «золотой семьи Пятигорска».

Знакомьтесь — Старшие. Папа Юрий, мама Маргарита и четверо детей. Что Примеча-



тельно — все мальчики. Двое ребят — Денис и Максим — уже совсем взрослые. Обучаются в колледже, помогают отцу по работе, души не чают в маленьких Теме и Юре, которым только 7 и 4.

По словам мамы Маргариты, управляться с таким семейством — дело непростое.

— Это и есть счастье — всегда быть занятой, нужной, чувствовать и видеть, что моя любовь и вера питает всех, — поделилась секретом победительница.

Отец семейства Юрий тоже не скрывает своих ценностей. Для него как мужчины важно правильно воспитать сыновей, научить быть ответственными и сильными.

— Самое главное, на мой взгляд, чтобы братья умели постоять друг за друга в любой ситуации, ведь в единстве и дружбе крепка любая семья, — считает Юрий Старший.

Завершилась встреча коллективным фото на память. После чего «золотые семьи Пятигорска» приняли участие в других праздничных мероприятиях.

Анна БЕЛОУСОВА.
Фото Александра ПЕВНОГО.



СОРЕВНОВАНИЯ прошли по строевой и физической подготовке, стрельбе. Также ребята сдавали тесты на знание истории России, международного гуманитарного права, Правил дорожного движения, основ безопасности жизнедеятельности и определяли модели техники, которая принимала участие в Великой Отечественной войне.

В конкурсе «Красив в строю — силен в бою» юнармейцы прекрасно показали строевую подготовку. Оценивался и внешний вид отделения (парадная форма одежды, аккуратность, наличие знаков отличия у командира, эмблем и шевронов клуба, школы).

На втором этапе — физическая подготовка. Юноши подтягивались на перекладине, а девочки выполняли сгибание и разгибание туловища. Затем участники сдавали прыжки в длину, челночный бег по восемь и десять метров.

Третий этап — выполнение нормативов по огневой подготовке, сборке и разборке оружия.

Приходилось ли вам бывать во дворце? И не в каком-нибудь, а в самом настоящем, полном жизни, в котором раздается звонкий детский смех и звучит ободряющая речь взрослых? Если да, то вам повезло.

Я занимаюсь в студии юных корреспондентов и писателей «Парус» пятигорского Дворца детского творчества и поэтому знаю о жизни его обитателей не понаслышке. Наш дворец, возглавляемый Каминой Георгиевной Огановой, — поистине созидательное учреждение, в котором уютно и весело любому, от пятилетнего малыша до увлеченного сединами старика. И происходит это благодаря всем нам обучающим и обучающимся в его многочисленных студиях, кружках, секциях. И то, что дворец в этом году отметил свое шестидесятилетие, говорит о его жизнестойкости и востребованности.

Сегодня мне хотелось бы рассказать о вокально-хоровой студии «Лучики». Ее руководитель Гоар Мелиджановна Долдурова и концертмейстер Людмила Михайловна Баратова поделились секретами ее успешности и долголетия. Конечно, невозможно в двух строках изложить полноценно их профессиональную концепцию, но скажу главное: здесь буквально к каждому, независимо от степени его одаренности, подходят индивидуально. Найти мотивацию, «подобрать ключик к сердцу ребенка, повести его в страну музыки, научить понимать и любить ее — цель этих педагогов.

Хоровое пение занимает важное место в системе музыкального воспитания и образования, подчеркивая мои собеседницы. Оно превраща-

Пятигорская «Зарничка» поднимает флаги

Состязание «Юный стрелок» проходило в тире в соревновательном режиме, школьники стреляли из пневматической винтовки по мишеням.

Подведение итогов и награждение победителей определяла судейская коллегия школы. Физическую подготовку ребят оценивали тренеры пятигорской ДЮСШОР № 1.

По строевой оценке ставили сотрудники центра военно-патриотического воспитания молодежи Пятигорска.

Стрельбу тестировали судьи из пятигорской школы ДОСААФ.

Первое место завоевали ученики СОШ № 1 имени М. Ю. Лермонтова, которая уже в четырнадцатый раз стала победителем. Ребятам подарили туристическое снаряжение (тент, карбины, коврик), оборудование необходимое для проведения занятий в полевых условиях. А сертификаты им вручал председатель Совета ветеранов города Пятигорска Николай Лега. Второе место взяли учащиеся СОШ № 5 имени А. М. Дубинного. На третьем месте гимназия № 4.

Виктория ТУНИЯЦ.
Фото Александра ПЕВНОГО.

К музыке вместе с «лучиками»



ет коллектив в крепкий, монолитный музыкальный инструмент, способный осуществлять очень сложные технические задачи. При этом хоровое пение — наиболее доступный и любимый вид детского творчества.

Особое место здесь уделяют концертной деятельности. Ребята из студии задействованы в праздниках и конкурсах, которые регулярно проводятся в нашем регионе.

Аракся Аветисян, мама четвероклассницы Эльмиры, так отзываясь о занятиях во Дворце детского творчества: «Мы посещаем сразу три сту-

дии во дворце и всем очень довольны. Здесь царит доброжелательная атмосфера, здесь «зажигаются звезды», отсюда моя дочь всегда выходит одухотворенной и с нетерпением ждет следующей встречи с прекрасным! Трудно что-либо добавить к этим словам!

Ануш ГУКАСЯН,
юнорк студии «Парус»
пятигорского Дворца детского творчества.

НА СНИМКЕ: руководитель студии «Лучики» ДДТ Г. М. Долдурова и ее воспитанники.

День матери

Торжественный митинг, приуроченный к Дню матери, прошел в Пятигорске на площадке перед памятником Матери-казачке.

Праздник для самых родных



НЕТ, пожалуй, ни одной страны, где бы ни отмечался этот знаменитый праздник, занимающий особую нишу в календаре торжественных дат. Несмотря на то, что в России date этой менее 20-ти лет, чествование проходит широко.

Слова благодарности в адрес всех матерей прозвучали от заместителя главы администрации города Инны Плещниковой, депутата городской Думы Марины Филь, заместителя атамана районного казачьего общества Михаила Сергиенко.

— Большие дружные семьи, в которых растут здоровые и сильные дети, — это залог крепости устоев нашего государства. Мне хотелось бы пожелать всем мамам: пусть вас всегда окружают улыбающиеся лица ваших сыновей и дочерей, радующих своими достижениями, а рядом будет близкий и любящий вас человек, — отметила Инна Плещникова.

Слово «мама» звучит на всех языках одинаково нежно. Сердце матери никогда не бывает равнодушным, и сколько бы не было нам лет, она всегда остается самым близким человеком в жизни. Эти и многие другие теплые слова

звучали в День матери и от взрослых, и детей.

Поздравили мам и творческие коллективы Пятигорска. Так, замечательные, позитивные песни исполнила Вероника Иванченко. Авторскую композицию про казаков представил присутствующим Анатолий Полозенко. Особенно тепло приняли жители города лауреата региональных и всероссийских конкурсов детский ансамбль народной песни «Казачок».

Необычное место, выбранное для митинга ко Дню матери, определило и творческую составляющую торжественного момента. Бронзовая скульптурная группа памятника Матери-казачке изобразает молодую женщину, окруженную детьми и провожающую отца семьи в поход. Главная идея памятника — преемственность поколений и сохранение нерушимых семейных ценностей.

Именно под таким девизом и прошло торжественное событие. Многим выступающим удалось растрогать до слез гостей мероприятия, ведь День Матери — особый праздник, отзвучающий в сердце каждого человека.

Юлия ПИКАЛОВА.
Фото Ильи ШКОДЕНКО.

Спорт

Приплыть первой!

В бассейне спортивного комплекса «Машук» прошел открытый кубок Пятигорска по плаванию. В гости в столицу СКФО приехала команда из Черкесска. Всего в заплывах участвовало четыре сборных: пловцы КЧР, спортивная школа «Дельфин», ДЮСШОР № 4 и команда школы № 30 — более 200 ребят. Состязания проводились в трех возрастных группах — мальчики и девочки 2003, 2004, 2005 годов рождения.

ВСЕМ необходимо было преодолеть общую дистанцию в 100 метров комплексным плаванием. Спортсмены продемонстрировали умение плыть баттерфляем, кролем, брасом и на спине.

Судейскую коллегия представляли тренеры ДЮСШОР № 4: Анастасия Стадник, Мария Мальцева, Мария Петрова и Ирина Сотченко. Взрослые воспитанники школы помогали судьям, наблюдая за техникой пловцов. Несмотря на то, что в соревнованиях участвовали спортсмены младшего возраста, некоторые из них, опережая время, выполнили нормативы кандидатов в мастера спорта. Две девочки — Алена Горнянская и Ксения Зиник — проплыли дистанцию по этому разряду и заняли первые места в своих группах. Юлия Михайлюк впервые справилась с нормативом КМС. Довольные итогами пловчих дали интервью. Кандидат в мастера спорта двенадцатилетняя Алена Горнянская: «Я начала плавать в три года. На открытом кубке приплыла первой. В будущем хочу стать олимпийской чемпионкой и тренером».

О том, что через десять дней состоится чемпионат края по плаванию в Ставрополе, рассказала главный судья соревнований Екатерина Никулина. «Эти заплывы мы рассматриваем как отборочные. В команду Пятигорска будут включены пловцы, которые показали лучшие результаты. В плавании главное не возраст, а то время, за которое преодолеваешь дистанцию», — отметила Е. Никулина.



В итоге лучшими в борьбе на городских соревнованиях стали: Ксения Зиник и Роман Бартедьев (2003); Алена Горнянская и Алексей Колесников (2004); Диана Мусаян и Иван Бражнич (2005).

На следующий день в спортивной школе «Дельфин» прошла сдача испытаний по комплексу ГТО (плавание) студентами вузов, сузов и школьниками. В соревнованиях приняло участие 34 человека. «В качестве зачета плавание выбирают не часто, — говорит руководитель тестового центра ГТО Людмила Владимировна, — потому что все меньше людей уделяют ему внимание. Часто родители сами не умеют хорошо плавать и не учат этому детей. И напрасно, это очень важный в жизни навык». На одиннадцатипяти ступенях сдачи норматива предъявляются дифференцированные требования к плавательной технике и предлагаются разные дистанции. Все пришедшие в спортивную школу на этот раз с поставленной задачей справились. А это значит, что среди кандидатов на значок ГТО в городе будет немало больше пловцов.

Олеся ЧУМАК.
Фото Ильи ШКОДЕНКО.

Театр и дети

Пусть доброй сказкой станет мир

В РАМКАХ проведения Всероссийской недели «Театр и дети», которая проходит в России с 23 по 30 ноября, во Дворце детского творчества состоялось сказочное представление «Красная шапочка». Этот музыкальный спектакль — подарок для самых маленьких зрителей.

ВМЕСТЕ с другом всех ребят добрым сказочником, в образе которого выступила актриса и режиссер Людмила Головина, маленьких гостей ждало увлекательное путешествие.

Главная героиня (Оксана Богданова) отправляется в гости к бабушке (Ольга Хярская). По дороге она встре-



чает зайчика, который сбежал из сказки «Теремок».

А что было дальше, узнали ребята, которые вместе с родителями являлись неотъемлемой частью спектакля. Очень хорошо продумано взаимодействие между актерами и зрителями.

— В этой театральной постановке мы фантазировали и соединили персонажей двух сказок «Красная шапочка» и «Теремок». Придумали нового персонажа — зайчика, который стал верным другом Красной шапочки и спас ее и бабушку от волка. Для меня так радостно сочинять и рассказывать истории. А еще сами придумывали тексты песен, — рассказала режиссер и актриса ТЮЗ «Карусель» Людмила Головина.

Оформление сцены соответствовало тематике представления. С помощью декораций получились передать атмосферу леса, лужайки и бабушкиного домика. Яркая и выразительная игра талантливых актеров сопровождалась музыкой и танцами и тронула сердца зрителей, полностью овладев их вниманием. Об успехе спектакля можно было судить по искренним переживаниям ребят и громким аплодисментам.

Раиса СТАЦЕНКО.
Фото Александра ПЕВНОГО.